
 

 

REFERAT FRA STYREMØTE PÅ FJELLMYR 15. Januar 08. 

Disse møtte: 

Formann: Svein Brødsjø  Kasserer: Johnny Skoglund 

Nestform: Lars Erik Skoglund Jaktnemd: Ole Agnar Lunden 

Sekretær: Lisbeth Lunden  Fiskenemd: Tony Øverland 

Lerdue: Martin møtte ikke  Styremedl: Gunnar Øygarden 

 

Sak 1: REFERAT FRA FORRIGE MØTE 

Referatet fra forrige møte blei lest og godkjent. 

Sak 2: 

Formann i valgkomiteen, Torbjørn Nesland, møtte for valgnemda og fekk 

de nødvendige papirene for videre arbeid. 

Sak 3: INNKOMNE SKRIV 

N.J.F.F. - Telemark -  Info om diverse kurs for instruktører. Lev form 

       Vedtak om nye skattfrie grenser.  Lev kass 

Drangedal og Tørdal Sparebank - Forespørsel om me vil arrangere ett 

foredrag med Geir Fossen. Banken tar seg av bevertning. Me seier oss 

villig til det. Onsdag 30. Januar kl 19.00. 

Svein sender søknad på midler fra banken før fristen går ut. Lev form 

Drangedal kommune - nye tilsynsavtaler for friluftsområdet er ennå ikke 

klare, men godtgjørelser for 2007 blir overført til 2008.  Lev form 

N.R.K. - lisens. Vi bruker ikke fjernsynet og derfor skriver Johnny ett 

brev til N.R.K. Fjernsynet vil bli heva.    Lev kass 

Drangedal kommune - skjema om tilskuddsordninger for 2008. Lev form 



 

 

Sak 4: TERMINLISTER 

På neste møte må alle møte for da blir terminlista satt opp. 

Sak 5: ÅRSMØTE OG ÅRSFEST 

Årsmøte blir fredag 29. Februar og årsfesten lørdag 1. Mars. 

Sak 6: INNKALLING TIL ÅRSMØTE 

Vi vedtar å slutte med å sende ut innkalling til årsmøtet og årsfest til alle 

medlemmene. Vi annonserer dette i avisa heretter, og legger terminlista ut 

på vår hjemmeside + at me vil kopiere opp en del som blir lagt på 

klubbhuset og på butikkene. 

Sak 7: ÆRESMEDLEMMER 

Vi diskuterte nye æresmedlemmer. Styret vil komme med forslag som vil 

vi lagt fram på årsmøtet. 

Sak 8: NETTPORTAL 

Hvert medlem har nå fått sin side på nettportalen til N.J.F.F. Adressa er: 

njff.no, alle må inn å registrere seg der. Du registrerer deg med 

medlemsnummer. Første gangs pålogging er NJFF 3760 ( Min side ). Er 

det feil på det som står der, må du sei ifra til Svein. 

Sak 9: WEBANSVARLIG 

På grunn av at det blir mykje dataarbeid framover må vi ha en 

webansvarlig. Kjetil Brødsjø har sagt seg villig til dette. Dette vil bli lagt 

fram på årsmøte.



 

 

 

Sak 10: INSTRUKTØRAVTALER 

For at instruktørene våre skal kunne opprettholde instruktørvirksomheten 

sin, må de underskrive en standardavtale med foreningen. Avtalen skal 

sendes til forbundet for registrering. Instruktørene må for å være aktive ha 

ett oppdateringskurs etter 5 år. 

Sak 11: JEGERPRØVEKURS 

Det vil bli satt inn ei annonse i avisa om jegerprøvekurs, me satser på å 

komme i gang rett etter påske. Dette vil også bli annonsert på heimesida 

vår. 

Sak 12: INTERNETT 

Johnny ordner slik at me kommer inn på nettet fra klubbhuset vårt. 

Sak 13: ØKONOMI 

Økonomien er på vei oppover og må betegnes som brukbar. 

 

Møte slutt 21.30. 

Neste møte: ONSDAG 6. FEBRUAR  kl 18.00. 

 

Lisbeth Lunden 

Sekretær                                                                                                                                                                                                                          


